
WEISORT 
 

Cho dãy số nguyên dương gồm 𝑛 phần tử 𝑎1, 𝑎2, … , 𝑎𝑛 . 

Cho dãy số nguyên dương 𝑝1, 𝑝2, … , 𝑝𝑚 đôi một khác nhau trong đó 𝑝𝑖 được xem như là một vị trí 

trên dãy 𝐴. 

Trong một thao tác, bạn có thể chọn một vị trí 𝑖 ∈ [1, 𝑚] bất kì và thực hiện 𝑠𝑤𝑎𝑝(𝑎𝑝𝑖
, 𝑎𝑝𝑖+1

). 

Lưu ý rằng bạn có thể lựa chọn mỗi vị trí 𝑖 ∈ [1, 𝑚] với số lần tùy thích và thời điểm tùy thích.  

Yêu cầu: Bạn hãy kiểm tra xem có thể sắp xếp dãy 𝐴 thành dãy không giảm với dãy [𝑝1, 𝑝2, … , 𝑝𝑚] 

cho trước hay không? Nếu có in ra 𝑌𝐸𝑆, ngược lại in ra 𝑁𝑂. 

Input:  

 Dòng đầu chứa số nguyên dương 𝑡 (𝑡 ≤ 100) − số lượng testcase. 

 Mỗi bộ test trong 𝑡 bộ tiếp theo gồm: 

o Dòng đầu chứa hai số nguyên dương 𝑛, 𝑚 (1 ≤ 𝑚 < 𝑛 ≤ 100). 

o Dòng thứ hai chứa 𝑛 số nguyên dương 𝑎1, 𝑎2, … , 𝑎𝑛 (𝑎𝑖 ≤ 100). 

o Dòng thứ ba chứa 𝑚 số nguyên dương 𝑝1, 𝑝2, … , 𝑝𝑚 (𝑝𝑖 < 𝑛). 

Output: Gồm 𝑡 dòng, mỗi dòng gồm 𝑌𝐸𝑆 hoặc 𝑁𝑂 trả lời cho bộ test tương ứng. 

Ví dụ:  
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